Johanna Magnusson, Mora – Intervju 230128 som nominerad till DS 2023


1. Berätta om dig själv.  
Frivilligt ensamstående 41-åring med två gossar; Alfred som går i nian och sjundeklassaren Samuel. Bor på en gammal släktgård i Vika strax söder om Mora, där jag även är född och uppvuxen. Lämnade orten 2001, men återvände 2016. Jobbar sedan feb-17 som undersköterska vid medicinkliniken på Mora lasarett, närmare bestämt på avd. 72 som är inriktad mot stroke. Arbetade innan det inom äldreomsorgen; har vart anställd inom hemtjänsten i både Leksands och Falu kommun.

Trädgård och odling är ett stort intresse, som jag dock skalat ner en hel del under de sista åren för att få tid till annat. Jag tycker mycket om att vara med mina barn, och även med min övriga familj som jag har en varm och nära relation till.

Politiken har varit viktig för mig länge, men det är egentligen först nu jag känner att jag har tid och ork att engagera mig på riktigt. 


2a. Vilka är dina hjärtefrågor?  
Frågor som rör jämlikhet är superviktiga för mig, och däri ryms ju även feminism och klassfrågor som mitt hjärta bultar lite extra starkt för. Mitt idealsamhälle är ett solidariskt sådant där människor hjälps åt. Vi behöver varandra. Vägen dit är lång, kanske oändlig, men strävan måste gå ditåt.

Fackliga frågor är också mycket viktiga för mig. Organisering på våra arbetsplatser är nödvändig för att behålla och stärka våra rättigheter. Jag som jobbar inom sjukvården är en av många som kämpar för rätten till drägliga arbetsvillkor, vilket är absolut nödvändigt för en jämlik, trygg och patientsäker vård. 

Nej till privatisering av vår välfärd är en annan hjärtefråga, liksom frågor som rör klimat och miljö.


2b. Hur förhåller sig dina hjärtefrågor till din ideologiska övertygelse?  De är orsaken till att jag är medlem i Vänsterpartiet. Finns inget annat parti som fångar upp mitt engagemang på samma sätt.


3a. Har du tidigare haft förtroendeuppdrag inom Vänsterpartiet?  
-Sitter med i Regiongruppen då jag i september blev invald som tredje ersättare i Regionfullmäktige.
-Styrelsemedlem i Kommunalvänstern Dalarna.
-Adjungerad till styrelsen i Vänsterpartiet Mora. Kommer imorgon, 29/1, vid årsmötet att bli invald som ordinarie styrelsemedlem.


3b. Förtroendeuppdrag i andra föreningar eller organisationer?
-Jag är arbetsplatsombud/skyddsombud för Kommunal vid min arbetsplats.


3c. Vika förtroendeuppdrag innehar du just nu (alla)?
Se 3a ovan.


4. Har du någon särskild kunskap eller erfarenhet som kan bidra till styrelsearbetet?
Svår fråga, men jag tänker att mitt perspektiv som ensamstående kvinna/förälder, landsbygdsbo och arbetarklass är en tillgång. Har ingen stor erfarenhet av styrelsearbete, men är intresserad och under upplärning. Jag är diplomatisk och lugn, har lätt för att förstå båda parter vid en konflikt och är därför ganska bra på att medla. Genom mitt sociala jobb har jag blivit bra på att ”ta” människor, och läser ganska snabbt av folk jag möter och är inte rädd för att prata och ta kontakt. 


5a. Varför kandiderar du till detta uppdrag?
Jag blev nominerad av en partikamrat här i Mora, och tackade ja efter att ha funderat några varv.


5b. Varför bör Valberedningen förorda dig?
Ännu en svår fråga, men isåfall svaret på fråga 4. Jag skulle egentligen kunna tänka mig att sitta som suppleant för att lära mig mer, men om jag passar eller behövs som ordinarie ställer jag såklart upp på det också.


6. Är du villig att avsätta den tid som behövs för att delta på möten m.m.?
Ja, absolut. Det känns viktigt och prioriterat. Allas tid är lika värdefull, och min tid är inte värd mer än någon annans även om det innebär att jag får göra avkall på annat. Vi behöver hjälpas åt att bära ansvaret, och jag är villig att prova på att ta över stafettpinnen ett tag. 

