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Pensionär 65 år.
Tillhörande Rättviks pariförening sedan 2018.
Han är ersättare i Regionfullmäktige och ersättare i Musik för Dalarna. Han har inte tidigare haft några politiska uppdragför Vänsterpartiet.
Mats Haglund har tillhört ”vänsterfalangen” under många år och blev medlem i Vänsterpartiet för  5 år sedan. Han är socionom, diakon i svenska kyrkan, jurist  och psykoterapeut. Han har varit yrkesverksam som strategikonsult och har haft uppdrag riktat mot det civila samhället och den idéburna sektorn. Han har varit direktor vid Vårsta diakonigård i Härnösand och arbetat för den ideella organisationen Hela Människan. Har en bred yrkeserfarenhet inom socialt arbete och inom hälso- och sjukvård. Under senare år har han arbetet som konsult i egen verksamhet med utbildning, handledning och organisationsutveckling.
Han delar Vänsterpartiets värdegrund och politiska plattform. Han vill arbeta för jämlikhet och jämställdhet och för ett solidariskt samhälle.
Han är särskilt intresserad av att arbeta med människor och har under åren arbetet för att hjälpa människor i utsatta livssituationer.
Med sina kunskaper och sitt kontaktnät kan han bidra till att utveckla arbetet inom distriktsstyrelsen.
Han är intresserad av att arbeta med olika frågor på distriktsstyrelsenivå, han vill inte påta sig uppdraget, om det skulle vara aktuellt, som sekreterare.
Han beskriver att han har både tid och engagemang för ett arbete som ledamot inom Distriktsstyrelsen.
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