Till UD och utrikesministern


Agera mot Israels fortsatta folkrättsbrott!

Israel stoppar återigen införseln av livsförnödenheter till Gaza och energiministern har också beslutat att stänga av elförsörjningen. Den enda avsaltningsanläggningen som ger dricksvatten till invånare i södra och centrala Gaza går nu på reservbränsle.
Israel begår avsiktliga, uppenbara folkrättsbrott som innebär en upptrappning av folkmordet i Gaza. Samtidigt terroriserar den israeliska armén och bosättare befolkningen på Västbanken, där militära invasioner pågått i över en månad och 40 000 palestinier har tvingats iväg från sina hem och egendomar. Bostäder, vägar och annan infrastruktur har totalförstörs av armén, som genomför godtyckliga massgripanden och begränsar palestiniernas rörelsefrihet över hela Västbanken.
Den israeliska ledningens agerande möter inga konsekvenser. Det internationella samfundet inte bara lämnar den palestinska befolkningen åt sitt öde utan bryter också mot sina juridiska skyldigheter. Israels ockupation är olaglig, det har Internationella domstolen konstaterat. Israel begår folkmord i Gaza, har världens mest ansedda människorättsorganisationer konstaterat. Internationella domstolen har ålagt Israel att upphöra med alla folkmordshandlingar och möjliggöra införsel av humanitärt bistånd. Andra stater och internationella institutioner måste se till att inte bidra till eller möjliggöra Israels förbrytelser.
Sverige måste stoppa all vapenhandel med Israel, verka för att EU:s associationsavtal med Israel hävs och sanktioner införs.

Häv associationsavtalet
Stoppa vapenhandeln
Inför sanktioner
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